



在青岛 看半岛

旗帜鲜明讲政治，弘扬新风树正气

金家岭街道全体机关工作人员学习重要讲话精神，凝心聚力砥砺前行 02版

图闻
TU WEN

军地一家亲



02版

□半岛记者 张海玉 报道

八一建军节之际，金家岭街道走访慰问了辖区内外十个驻军单位，送去街道对广大官兵的节日问候和良好祝愿。每到一处驻军单位，都洋溢着军民团结一家亲的浓厚氛围。街道一行人向官兵们表示慰问和感谢，与他们畅叙军地鱼水情深和军地建设发展，并送上慰问金和慰问品。图为街道党工委书记刘国会向驻军单位送上慰问金。

“半岛微社区”上线啦!

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后，半岛都市报重磅推出的社区报订阅号“半岛微社区”正式上线。订阅号同样扎根社区，以岛城社区居民为重点服务对象，将会长期关注居民身边事、深度挖掘社区精彩故事，内容更新次数更密集、推出时间更灵活，第一时间预告和跟进各种社区活动，做您的社区生活小帮手。

另外，订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯，不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多!

半岛记者



扫码关注
半岛都市报
“半岛微社区”



“微金家岭”

友情提示:

本报覆盖金家岭街道金岭管区、石老人管区、山东头管区、麦岛管区、埠东管区;如果您没有收到报纸,可到所在社区免费领取阅读。

责编 李晓燕 美编 张怀博 值班主任 杨连登



唱支山歌 给党听

讲文明树新风

中国精神
中国榜样
中国形象

中国网络电视台制 广东龙门 梁彩欢作